
Nuestro Hábitat Biodiverso
Corte a 30 abril de 2025

Avance Plan de Acción Institucional 2025



Balance General
Avance Planeación Estratégica cumplimiento a 30 de abril

Transformación
territorial

Indicadores
26

Soluciones
habitacionales

Agua apta para el 
consumo humano, 

saneamiento básico y 
basura cero

Efectividad
organizacional

7
Desfavorable 

0% - 59%

2
Satisfactorio 
60% - 69%

35
Favorable del 
70% - 100%

36
Favorable Sobre 

Cumplimiento 
> 100%

37
Meta programada 

II semestre

88%

74%
Indicadores
4278%

Indicadores
3889%

Indicadores
1199%

Cumplimiento
a 30 abril*

Indicadores
117

*Porcentaje de cumplimiento calculado con respecto a la meta acumulada a 30 de abril 

14 5 0 1 63 2 0 0 6 11 5 1 5 20 9 25 0 0 4



Ejecución presupuestal y avance Planeación Estratégica
Viceministerio de Agua y Saneamiento Básico



Dirección de Política y Regulación

0
Desfavorable 

0% - 59%

1
Satisfactorio 
60% - 69%

2
Favorable del 
70% - 100%

5
Favorable Sobre 

Cumplimiento 
> 100%

17
Meta programada 

II semestreTotal
25

Indicadores



Dirección de Política y Regulación

Meta a abril
0

Meta a abril

0%

Nuevas personas con acceso a soluciones adecuadas de agua potable

Meta 2025Meta Cuatrienio

4,1 Mill
personas

Avance Cuatrienio

816 mil 19,7%

Meta 2025

1,2 Mill
Avance 2025

Sin dato

Avance acumulado a 2023

Nuevas personas con acceso a soluciones adecuadas para el manejo 
de aguas residuales

Meta 2025Meta Cuatrienio

3,5 Mill
Personas

Avance Cuatrienio

2,7 Mill 79,1%

Meta 2025

1 Mill
Avance 2025

Sin dato

Avance acumulado a 2023

Organizaciones comunitarias fortalecidas para la gestión del 
abastecimiento de agua y el saneamiento básico

Meta 2025Meta Cuatrienio

1.491
Organizaciones 

comunitarias

Avance Cuatrienio

817 54,8%

Meta 2025

480
Avance 2025

1
100%

Aumentar porcentaje de reciclaje en el marco del servicio público de 
aseo

Meta 2025Meta Cuatrienio

25%
Toneladas 

aprovechadas

Avance Cuatrienio

16,91% 26,4%

Meta 2025

24,05%

Avance 2025

Sin dato

Avance acumulado a 2023

PersonasPersonas

Avance Plan Nacional de Desarrollo 2022-2026 – (Cumplimiento al 30 de abril*)

Opciones de calificación:   Favorable sobrecumplimiento: > 100%,   Favorable: 70% - 100%, Satisfactorio: 60% - 69%,  Desfavorable: 0% - 59%. Meta programada II semestre

*Porcentaje de cumplimiento calculado con respecto a la meta acumulada a 30 de abril 

Meta a abril

0
Organización
Comunitaria
fortalecida



Dirección de Política y Regulación
Avance Plan Nacional de Desarrollo 2022-2026 – (Cumplimiento al 30 de abril*)

Reducir el Índice de Riesgo de la Calidad del Agua - IRCA urbano 
nacional

Meta 2025Meta Cuatrienio

8,2%
Avance Cuatrienio

8,8% 75%

Meta 2025

8,7%
Avance 2025

Sin dato

Reducir el Índice de Riesgo de la Calidad del Agua - IRCA rural 
nacional

Meta 2025Meta Cuatrienio

29%
Avance Cuatrienio

37,4% -13,5%

Meta 2025

30,8%
Avance 2025

Aumentar el porcentaje de municipios que tratan adecuadamente los 
residuos sólidos

Meta 2025Meta Cuatrienio

93,8%
municipios

Avance Cuatrienio

93,4% 69,1%

Meta 2025

93,5%
Avance 2025

Aumentar el porcentaje de aguas residuales urbanas tratadas

Meta 2025Meta Cuatrienio

60,4%
Avance Cuatrienio

50.7% -33%

Meta 2025

58,94%
Avance 2025

Aguas tratadas

índice

índice
Avance acumulado a 2023

Avance acumulado a 2023

Sin dato

Avance acumulado a 2023

Sin dato

Sin dato

Avance acumulado a 2023

Opciones de calificación:   Favorable sobrecumplimiento: > 100%,   Favorable: 70% - 100%, Satisfactorio: 60% - 69%,  Desfavorable: 0% - 59%. Meta programada II semestre

*Porcentaje de cumplimiento calculado con respecto a la meta acumulada a 30 de abril 



Dirección de Política y Regulación
Avance  Plan Nacional de Desarrollo 2022-2026 – (Cumplimiento al 30 de abril*)

Meta a abril
0%

Formulación, concertación e implementación del programa de agua 
potable y saneamiento básico para pueblos indígenas

Meta 2025Meta Cuatrienio

100%
Avance Cuatrienio

7% 7%

Meta 2025

30%

Porcentaje de proyectos priorizados en materia del programa basura 
cero que beneficien a comunidades NARP*

Meta 2025Meta Cuatrienio

15%
De proyectos

Avance Cuatrienio

15% 100%

Meta 2025

15%

Meta a abril
0%Meta a abril
0

Del programa

Porcentaje de proyectos priorizados en materia de agua potable y/o 
saneamiento que beneficien a las comunidades NARP*

Meta 2025Meta Cuatrienio

10%
De proyectos

Avance Cuatrienio

0% 0%

Meta 2025

10%

Avance 2025

Sin dato

Sin dato

Sin dato

Indicador de stock

Indicador de stock

Avance a 2024

Avance acumulado a 2024

Avance a 2024

(*) Comunidades NARP: Negros, Afrocolombianos, Raizales y Palenqueros

Opciones de calificación:   Favorable sobrecumplimiento: > 100%,   Favorable: 70% - 100%, Satisfactorio: 60% - 69%,  Desfavorable: 0% - 59%. Meta programada II semestre

*Porcentaje de cumplimiento calculado con respecto a la meta acumulada a 30 de abril 



Dirección de Política y Regulación
Avance Plan Marco de Implementación 2023-2026 – (Cumplimiento al 30 de abril*)

Meta  a abril

Personas beneficiadas con soluciones tecnológicas apropiadas de 
acceso a agua en zona rural 

Meta 2025Meta Cuatrienio

481.919
Nuevas personas

Avance Cuatrienio

658.950 137%

Meta 2025

132.773

Avance 2025

Personas beneficiadas con soluciones tecnológicas apropiadas de 
acceso a agua en municipios PDET en zona rural

Meta 2025Meta Cuatrienio

481.919 80.046 17%

Meta 2025

132.773

Avance 2025

Personas beneficiadas con soluciones tecnológicas apropiadas de 
acceso a saneamiento en zona rural

Meta 2025Meta Cuatrienio

494.337

Avance Cuatrienio

275.979 56%

Meta 2025

154.815

Avance 2025

Personas beneficiadas con soluciones tecnológicas apropiadas de 
acceso a saneamiento en municipios PDET en zona rural

Meta 2025Meta Cuatrienio

504.337

Avance Cuatrienio

0 0%

Meta 2025

164.815

Avance 2025

Departamentos con esquemas de asistencia técnica implementados

Meta 2025Meta Cuatrienio

12
Departamentos

6 50%

Meta 2025

3

Avance 2025

Número de municipios con información sobre las condiciones de 
acceso a agua y saneamiento básico rural

Meta 2025Meta Cuatrienio

8
Municipios

Avance Cuatrienio

18 225%

Meta 2025

2

Avance 2025

Sin dato
Avance acumulado a 2023

Sin dato

Avance acumulado a 2023

Avance Cuatrienio

Sin dato

Sin dato

Avance Cuatrienio

Nuevas personas

Nuevas personas

Nuevas personas

Sin dato

Avance acumulado a 2023

Avance acumulado a 2023

Sin dato

Opciones de calificación:   Favorable sobrecumplimiento: > 100%,   Favorable: 70% - 100%, Satisfactorio: 60% - 69%,  Desfavorable: 0% - 59%. Meta programada II semestre

*Porcentaje de cumplimiento calculado con respecto a la meta acumulada a 30 de abril 



Dirección de Política y Regulación
Avance acciones Cambio climático (Cumplimiento al 30 de abril*)

Avance de las actividades priorizadas por el Viceministerio de Agua 
y Saneamiento Básico (VASB) establecidas en los Planes de 

Implementación y Seguimiento (PdIS) para el cumplimiento de la 
acción climática del sector. 

Meta 2025
Meta 2025

100%
Avance 2025

Sin dato

Opciones de calificación:   Favorable sobrecumplimiento: > 100%,   Favorable: 70% - 100%, Satisfactorio: 60% - 69%,  Desfavorable: 0% - 59%. Meta programada II semestre

*Porcentaje de cumplimiento calculado con respecto a la meta acumulada a 30 de abril 



Dirección de Política y Regulación
Avance Plan de Acción Institucional-PAI – (Cumplimiento al 30 de abril*)

Número de asistencias técnicas realizadas a municipios clasificados 
en riesgo alto según Informe de Monitoreo de uso de los recursos 
del  SGP-APSB, en el marco del Plan de Acompañamiento para 

Fortalecimiento Técnico Sectorial (AFTS).

Meta 2025Meta 2025

200
Avance 2025

89 +100%
Meta a abril

0

Número de entidades territoriales municipales y departamentales 
beneficiadas mediante asistencias técnicas para garantizar el 

adecuado uso de los recursos del SGP-APSB. 

Meta 2025Meta 2025

900
Avance a abril

455 +100%Meta a abril

0
Meta a abril

0

Subsidios comunitarios aprobados a gestores 
comunitarios por cumplimiento de requisitos.

Meta 2025Meta 2025

80
Avance 2025

9 +100%
Meta a abril

0

Meta 2025

40
Avance 2025

8
100%Meta a abril

8

Proyectos de esquemas diferenciales de agua y saneamiento básico apoyados 
técnicamente en municipios 5 y 6 con comunidades organizadas.

Entidades Asistencias

Subsidios
Proyectos

Opciones de calificación:   Favorable sobrecumplimiento: > 100%,   Favorable: 70% - 100%, Satisfactorio: 60% - 69%,  Desfavorable: 0% - 59%. Meta programada II semestre

*Porcentaje de cumplimiento calculado con respecto a la meta acumulada a 30 de abril 



Dirección de Política y Regulación
Avance Plan de Acción Institucional-PAI – (Cumplimiento al 30 de abril*)

Proyectos del servicio público de aseo estructurados en el 
marco del Programa Basura Cero.

Meta 2025Meta 2025

8
Avance 2025

2 +100%
Meta a abril

0

Instrumentos normativos formulados en el marco de la 
gestión del Viceministerio de Agua Potable y Saneamiento.

Meta 2025Meta 2025

4
Avance 2025

3 +100%

Meta a abril
0

Avance de estructuración del Programa de Saneamiento 
Rural.

Meta 2025Meta 2025

100%
Avance 2025

20,1% 67%
Meta a abril

30%

Meta a abril
0

Opciones de calificación:   Favorable sobrecumplimiento: > 100%,   Favorable: 70% - 100%, Satisfactorio: 60% - 69%,  Desfavorable: 0% - 59%. Meta programada II semestre

*Porcentaje de cumplimiento calculado con respecto a la meta acumulada a 30 de abril 



Dirección de Infraestructura y 
Desarrollo Empresarial

4
Desfavorable 

0% - 59%

0
Satisfactorio 
60% - 69%

2
Favorable del 
70% - 100%

4
Favorable Sobre 

Cumplimiento 
> 100%Total

12 2
Indicadores Meta programada 

II semestre



Dirección de Infraestructura y Desarrollo Empresarial y Equipo Guajira VASB
Avance Macrometas 2022-2023 – (Cumplimiento al 30 de abril*)

Proyectos de agua a población urbana y rural. 

Meta 2025Meta Cuatrienio

230
Proyectos 

Terminados

Avance Cuatrienio

111 48,3%

Meta 2025

84
Avance 2025

7 25%

Proyectos de agua potable a población rural.

Meta 2025Meta Cuatrienio

133
Avance Cuatrienio

45 33,8%

Meta 2025

48
Avance 2025

5 31%
Proyectos 

Terminados

Proyectos de agua potable a población urbana

Meta 2025Meta Cuatrienio

97
Proyectos 

Terminados

Avance Cuatrienio

66 68%

Meta 2025

36
Avance 2025

2 16%
Personas con

acceso

Conexiones de agua potable apoyadas financieramente por la Nación

Meta 2025Meta Cuatrienio

32.000
Conexiones
Financiadas

Avance Cuatrienio

8.000 25%

Meta 2025

8.000
Avance 2025

0 0%

Meta a abril

28

Meta a abril

12

Meta a abril

16

0
Meta a abril

0
Meta a abril

Proyectos 
Terminados

Proyectos 
Terminados

Opciones de calificación:   Favorable sobrecumplimiento: > 100%,   Favorable: 70% - 100%, Satisfactorio: 60% - 69%,  Desfavorable: 0% - 59%. Meta programada II semestre

*Porcentaje de cumplimiento calculado con respecto a la meta acumulada a 30 de abril 



Dirección de Infraestructura y Desarrollo Empresarial
Avance Plan de Acción Institucional-PAI – (Cumplimiento al 30 de abril*)

Asistencias técnicas para la gestión de proyectos 
de APSB realizadas

Meta 2025Meta 2025

1.894
Avance 2025

846 137%

Meta a abril
30%

Meta a abril
0

Meta a abril
616

Aprobación de capítulos anuales de los  PEI

Meta 2025Meta 2025

32
Avance 2025

15 300%Meta  a abril

5 Capítulos

Meta a abril

12

Estrategia de acompañamiento social de APSB en implementación

Meta 2025Meta 2025

37
Avance 2025

7 70%Meta a abril
10

Conceptos favorables sin financiación y Conceptos de 
viabilidad emitidas para proyectos de APSB

Meta 2025Meta 2025

54
Avance 2025

12 100%
Conceptos Estrategias

Asistencias

Conexiones Intradomiciliarias Entregadas

Meta 2025Meta 2025

1.000
Avance 2025

178 +100%

Conexiones 
Entregadas

Conexiones Intradomiciliarias Preseleccionadas

Meta 2025Meta 2025

8.000
Avance 2025

10.183 +100%
Conexiones

Preseleccionadas

Meta a abril

Meta  a abril

Meta  a abril

0

0

12
Opciones de calificación:   Favorable sobrecumplimiento: > 100%,   Favorable: 70% - 100%, Satisfactorio: 60% - 69%,  Desfavorable: 0% - 59%. Meta programada II semestre

*Porcentaje de cumplimiento calculado con respecto a la meta acumulada a 30 de abril 



Dirección de Infraestructura y Desarrollo Empresarial
Avance Plan de Acción Institucional-PAI – (Cumplimiento al 30 de abril*)

Meta a abril
13

0

Meta a abril

Proyectos de agua residual terminados en zona urbana y rural

Meta 2025Meta 2025

45
Avance 2025

4
30%Proyectos

Residuales
Terminados

Socialización de  lineamientos en el marco de los PDA

Meta 2025Meta 2025

4
Avance 2025

0 0%Meta  a abril

1 Socializaciones

13

Opciones de calificación:   Favorable sobrecumplimiento: > 100%,   Favorable: 70% - 100%, Satisfactorio: 60% - 69%,  Desfavorable: 0% - 59%. Meta programada II semestre

*Porcentaje de cumplimiento calculado con respecto a la meta acumulada a 30 de abril 

Meta  a abril

13



Viceministerio de Agua y 
Saneamiento Básico - Guajira

0
Desfavorable 

0% - 59%

0
Satisfactorio 
60% - 69%

1
Favorable del 
70% - 100%

2
Favorable Sobre 

Cumplimiento 
> 100%

2
Meta programada 

II semestreTotal
5

Indicadores



Viceministerio de Agua y Saneamiento Básico - Guajira
(Cumplimiento al 30 de abril*)

Meta a abril
30%

Meta a abril
0

Puntos de abastecimiento de Agua (Pilas Públicas) terminados

Meta 2025Meta 2025

6
Avance a abril

0 0%Meta  a abril

0 Pilas
Terminadas

Meta a abril
0

Capacitaciones en Potabilización y almacenamiento del Agua

Meta 2025Meta 2025

110
Avance a abril

101 336%

Capacitaciones

Nuevas soluciones de acceso a agua para las comunidades que 
no cuentan con infraestructura
Meta 2025Meta 2025

70
Avance a abril

0
0%Nuevas

Soluciones

Meta  a abril

30

Rehabilitaciones Terminadas

Meta 2025Meta 2025

139
Avance a abril

69 77%Meta  a abril

89 Rehabilitaciones 
terminadas

Meta  a abril
0

Macrometa 2022-2026 

Plan de Acción Institucional-PAI 

Personas con acceso a soluciones adecuadas de agua potable en La 
Guajira.

Meta 2025Meta Cuatrienio

200.000
Avance Cuatrienio

120.602 60,3%

Meta 2025Meta 2025

95.802
Avance a abril

22.616 163%Meta  a abril

13.867
Personas

Con acceso

Opciones de calificación:   Favorable sobrecumplimiento: > 100%,   Favorable: 70% - 100%, Satisfactorio: 60% - 69%,  Desfavorable: 0% - 59%. Meta programada II semestre

*Porcentaje de cumplimiento calculado con respecto a la meta acumulada a 30 de abril 



Ejecución prespuestal y avance Planeación Estratégica
Viceministerio de vivienda



Dirección de Sistema Habitacional

0
Desfavorable 

0% - 59%

0
Satisfactorio 
60% - 69%

4
Favorable del 
70% - 100%

3
Favorable Sobre 

Cumplimiento 
> 100%

2
Meta programada 

II semestre

Total

9
Indicadores



Dirección del Sistema Habitacional
Avance Plan Nacional de Desarrollo 2022-2026 – (Cumplimiento al 30 de abril*)

Predios titulados a nivel nacional 

Meta 2025Meta Cuatrienio

400.000
predios

Avance a 2025

181.128 45%

Meta 2025

160.000
Avance a abril

37.060 93%Meta a abril
40.000

Opciones de calificación:   Favorable sobrecumplimiento: > 100%,   Favorable: 70% - 100%, Satisfactorio: 60% - 69%,  Desfavorable: 0% - 59%. Meta programada II semestre

*Porcentaje de cumplimiento calculado con respecto a la meta acumulada a 30 de abril 



Dirección del Sistema Habitacional
Avance Plan de Acción Institucional-PAI - (Cumplimiento al 30 de abril*)

Proyectos normativos publicados

Meta 2025Meta 2025

2
2 100%

proyectos

Reporte de peticiones y/o conceptos, 
atendidos, competencia de la DSH

Meta 2025Meta 2025

12
4 100%

reportes

Asistencias Técnicas y jurídicas en procesos de 
titulación y saneamiento predial

Meta 2025Meta 2025

3
0 0%

documentos

Atención de SPQR asociados a la legalización de bienes 
inmuebles fiscales y de los extintos ICT-INURBE

Meta 2025Meta Cuatrienio Meta 2025

7.000 2.156 113%
SPQR

Adquisición de productos catastrales

Meta 2025Meta 2025

42.000 0 0%
Productos

Informes de Análisis y Seguimiento a los Indicadores 
Sectoriales a Nivel Nacional y Regional

Meta 2025Meta 2025

124
Avance a abril

41 114%
informes

Registros depurados de la base de bienes 
inmuebles de los extintos ICT-INURBE

Meta 2025Meta 2025

150.000 32.020 84%Reportes

Documentos para fortalecer la información y la 
formulación de Política de Vivienda Urbana

Meta 2025Meta 2025
800

296 247%
Documentos Meta a abril

2

Meta 2025

Meta a abril
36

Meta a abril
4

Meta a abril
0

Meta  a abril
1.900

Meta a abril
0

Meta  a abril
38.000

Meta  a abril
120

Avance a abril

Avance a abril

Avance a abril

Avance a abril

Avance a abril

Avance a abril

Avance a abril

Opciones de calificación:   Favorable sobrecumplimiento: > 100%,   Favorable: 70% - 100%, Satisfactorio: 60% - 69%,  Desfavorable: 0% - 59%. Meta programada II semestre
*Porcentaje de cumplimiento calculado con respecto a la meta acumulada a 30 de abril 



Dirección de Espacio Urbano y Territorial

0
Desfavorable 

0% - 59%

0
Satisfactorio 
60% - 69%

0
Favorable del 
70% - 100%

2
Favorable Sobre 

Cumplimiento 
> 100%

7
Meta programada 

II semestre

Total
9

Indicadores



Dirección de Espacio Urbano y Territorial
(Cumplimiento al 30 de abril*)

Entidades territoriales asistidas técnicamente en los procesos de revisión y/o implementación de 
Planes de Ordenamiento Territorial y/o Departamental, e instrumentos de gestión y/o financiación de 

suelo

Meta 2025Meta Cuatrienio

200
Entidades 

territoriales asistidas

Avance a 2025

101 51%

Meta 2025

65
Avance a abril

0%Meta a abril

0
Hogares beneficiados con el programa Barrios de paz 

Meta 2025Meta Cuatrienio

139.800
Hogares 

Beneficiados

Avance a 2025

44.207 35%

Meta 2025

86.410
Avance a abril

14.063 154%
HogaresMeta a abril

9.150 Meta  a abril
40.000

Hogares beneficiados con mejoramiento 
integral de barrios y entornos

Meta 2025

Meta Cuatrienio

139.800
Hogares beneficiados 

con inicio de obra

Avance a 2025

66.006 70%

Meta 2025

42.000
Avance a abril

20.677 2.200%
HogaresMeta a abril

940

Macrometas

0
Entidades

Plan Nacional de Desarrollo 2022-2026

Opciones de calificación:   Favorable sobrecumplimiento: > 100%,   Favorable: 70% - 100%, Satisfactorio: 60% - 69%,  Desfavorable: 0% - 59%. Meta programada II semestre
*Porcentaje de cumplimiento calculado con respecto a la meta acumulada a 30 de abril 



Dirección de Espacio Urbano y Territorial 
Avance Plan de Acción Institucional(Cumplimiento al 30 de abril*)

Meta  a abril

40.000

Instrumentos normativos formulados en materia de desarrollo urbano y 
territorial

Meta 2025Meta 2025

3
Avance a abril

0
Informes

Meta a abril

0
Estudios y/o investigaciones desarrolladas en materia de desarrollo urbano y 

territorial

Meta 2025Meta 2025

1
Avance a abril

0 0%
Estudios / 

Investigaciones

Meta a abril
0

Meta  a abril
40.000

Estandarización de conceptos relacionados con el ordenamiento urbano y 
territorial

Meta 2025Meta 2025
100%

Avance a abril

0% 0%
Conceptos 

Sistematizados

Meta a abril
0%

Porcentaje de Estrategia de Gestión de Operaciones Urbanas Integrales 
estructurada

Meta 2025Meta 2025

100%
Avance a abril

0% 0%
Estrategia de 

gestión 
Meta a abril

0
Insumos departamentales de Modelos de Ordenamiento Territorial, y 

caracterización territorial elaborados y entregados

Meta 2025Meta 2025

32
Avance a abril

0
0%Instrumentos 

departamentales 
MOT

Meta a abril
0

Porcentaje de avance en la estructuración del Observatorio Nacional del 
Hábitat

Meta 2025Meta 2025
100%

Avance a abril

0% 0%
Estructuración 

del Observatorio 

Meta a abril
0

0%

Opciones de calificación:   Favorable sobrecumplimiento: > 100%,   Favorable: 70% - 100%, Satisfactorio: 60% - 69%,  Desfavorable: 0% - 59%. Meta programada II semestre
*Porcentaje de cumplimiento calculado con respecto a la meta acumulada a 30 de abril 



Dirección de Inversiones en Vivienda de 
Interés Social

3
Desfavorable 

0% - 59%

1
Satisfactorio 
60% - 69%

0
Favorable del 
70% - 100%

9
Favorable Sobre 

Cumplimiento 
> 100%

1
Meta programada 

II semestre

Total
14

Indicadores



Dirección de Inversiones en Vivienda de Interés Social
(Cumplimiento al 30 de abril*)

Hogares beneficiados con Subsidio Familiar de Vivienda de adquisición urbanos 
y rurales

Meta 2025Meta Cuatrienio

222.121
hogares

Avance cuatrienio

161.123 73%

Meta 2025

53.709
Avance a abril

9.861
hogares

Plan Nacional de Desarrollo 2022-2026 

Meta  a abril

Viviendas rurales nuevas gestionadas (terminados otras entidades + asignados)

Meta 2025Meta Cuatrienio

10.000
Viviendas

Avance a 2025

7.826 78%

Meta 2025

3.000
Avance a abril

500 125%
ViviendasMeta a abril

400

Hogares beneficiados con mejoramiento de vivienda urbanos y rurales 

Meta 2025Meta Cuatrienio

400.000
hogares

Avance cuatrienio

39.342 10%

Meta 2025

34.038
Avance a abril

9.939

Plan Nacional de Desarrollo 2022-2026 - Macrometa

Plan Nacional de Desarrollo - Étnicos
Porcentaje de  soluciones habitacionales destinadas a las comunidades**

Meta 2025Meta 2025
10%

Macrometa

Meta a abril
0

Meta a abril
0

hogares

+100%

+100%

Meta Cuatrienio

10%
Soluciones

Avance a abril

6% 60%
Soluciones 

habitacionales

Meta Cuatrienio

10.000
Viviendas nuevas 

rurales 0

Meta a abril
0

Avance cuatrienio

6% 60%

Indicador de stock

Opciones de calificación:   Favorable sobrecumplimiento: > 100%,   Favorable: 70% - 100%, Satisfactorio: 60% - 69%,  Desfavorable: 0% - 59%. Meta programada II semestre
*Porcentaje de cumplimiento calculado con respecto a la meta acumulada a 30 de abril 



Dirección de Inversiones en Vivienda de Interés Social
(Avance indicadores corte: 30 de abril)

**Programación compartida a DNP en el marco de la definición de la ficha

Mejoramientos
de viviendaSubsidios asignados en el programa arrendamiento migrantes

Meta 2025Meta 2025

2.356 0 0%
subsidiosMeta a abril

100

Avance a abril

Plan de Acción Institucional

Cupos urbanos y rurales asignados en la modalidad de Autogestión. 

Meta 2025Meta 2025

600
Avance a abril

0
Cupos 

autogestión
Meta a abril

0

Opciones de calificación:   Favorable sobrecumplimiento: > 100%,   Favorable: 70% - 100%, Satisfactorio: 60% - 69%,  Desfavorable: 0% - 59%. Meta programada II semestre

Mejoramientos
de vivienda

Viviendas de interés prioritario certificadas en el Programa de Vivienda 
Gratuita Segunda Fase

Meta 2025Meta 2025

668 1 0%

viviendas certificadas
Meta a abril

389

Avance a abril

Subsidios familiares de vivienda asignados en el programa MCY

Meta 2025Meta 2025

20.000
Avance a abril

0

SFV Asignados MCY
Meta a abril

3.000

0%

0%



Dirección de Inversiones en Vivienda de Interés Social
Plan Marco de Implementación 2023-2026 – (Avance indicadores corte: 30 de abril)

Meta  a abril
40.000

Viviendas nuevas entregadas en zona rural 

Meta 2025Meta Cuatrienio

10.426
Viviendas

Avance a 2025

3.856 37%

Meta 2025

2.594
Avance a abril

685 +100%
ViviendasMeta a abril

0

Viviendas nuevas entregadas en municipios PDET en zona rural 

Meta 2025Meta Cuatrienio

10.426
Viviendas

Avance a 2025

2.610 25%

Meta 2025

2.594
Avance a abril

483 +100%
Meta a abril

0

Meta  a abril
40.000

Viviendas nuevas entregadas a mujeres en zona rural

Meta 2025Meta Cuatrienio

3.441
Viviendas

Avance a 2025

1.870 54%

Meta 2025

856
Avance a abril

315 +100%
ViviendasMeta a abril

0

Meta  a abril
40.000

Viviendas mejoradas entregadas en zona rural 

Meta 2025Meta Cuatrienio

8.404
Viviendas

Avance a 2025

1.316 16%

Meta 2025

2.091
Avance a abril

555 +100%
Meta a abril

0

Viviendas mejoradas entregadas en municipios PDET en zona rural 

Meta 2025Meta Cuatrienio

8.404
Viviendas

Avance a 2025

540 6%

Meta 2025

2.091
Avance a abril

129 +100%Meta a abril
0

Meta  a abril
40.000

Viviendas mejoradas entregadas a mujeres en zona rural 

Meta 2025Meta Cuatrienio

2.941
Viviendas

Avance a 2025

820 28%

Meta 2025

732
Avance a abril

340 +100%Meta a abril
0

Viviendas

viviendas

viviendas

viviendas

Opciones de calificación:   Favorable sobrecumplimiento: > 100%,   Favorable: 70% - 100%, Satisfactorio: 60% - 69%,  Desfavorable: 0% - 59%. Meta programada II semestre



Dirección de Vivienda Rural

0
Desfavorable 

0% - 59%

0
Satisfactorio 
60% - 69%

1
Favorable del 
70% - 100%

2
Favorable Sobre 

Cumplimiento 
> 100%

2
Meta programada 

II semestre

Total
5

Indicadores



Dirección de Vivienda Rural

Meta  a abril
40.000

Índice de reducción del déficit habitacional rural 

Meta 2025Meta 2025

61,88%
Avance a abril

61,55% 101%
Déficit 
rural

Meta a abril
62,04%

Asistencias y acompañamientos técnicos y sociales en el marco de la 
implementación de la política de vivienda rural realizados

Meta 2025

Meta 2025

140
Avance a abril

59 140%
Asistencias

Meta a abril
42

Meta  a abril
40.000

Meta  a abril

Meta  a abril

40.000

Instrumentos normativos y técnicos necesarios para impulsar la vivienda rural 
estructurados 

Meta 2025Meta Cuatrienio

Viviendas 
mejoradas rurales

Meta 2025

4
Avance a abril

1 100%
InstrumentoMeta a abril

1

Porcentaje de avance en implementación del proyecto piloto plan de hábitat 
integral construido para los territorios indígenas de la Amazonía colombiana 

Meta 2025 Meta 2025

50%
Avance a abril

0 %
avanceMeta  a abril

0
Meta  a abril

40.000
Meta  a abril

0

Porcentaje de avance en la formulación, concertación e implementación del 
programa de vivienda que beneficie a los pueblos indígenas

Meta 2025 Meta 2025

30%
Avance a abril

0% 0%
avance

(Avance indicadores corte: 30 de abril)

Plan Nacional de Desarrollo - Étnicos

Plan Acción Institucional

Avance a 2025

0%100%
Programa

Meta Cuatrienio

0%

Avance a 2025

0%100%
Programa

Meta Cuatrienio

0%

Avance

0% Meta a abril
0 %

Opciones de calificación:   Favorable sobrecumplimiento: > 100%,   Favorable: 70% - 100%, Satisfactorio: 60% - 69%,  Desfavorable: 0% - 59%. Meta programada II semestre
*Porcentaje de cumplimiento calculado con respecto a la meta acumulada a 30 de abril 



Avance Planeación Estratégica
Indicadores Transversales



Despacho de la Ministra 

0
Desfavorable 

1% - 59%

0
Satisfactorio 
60% - 69%

3
Favorable del 
70% - 100%

0
Favorable Sobre 

Cumplimiento 
> 100%

0
Meta programada 

II semestre

Total

100%3
Indicadores



Despacho Ministra
Plan de Acción Institucional-PAI – (Avance indicadores corte: 30 de abril)

*Opciones de calificación:   Favorable Sobre Cumplimiento > 100%,   Favorable del 70% - 100%, Satisfactorio 60% - 69%, Desfavorable 1% - 59%. Meta programada II semestre

Meta  a abril
90%

Meta  a abril
36

Monitoreo de noticias publicadas en medios de 
comunicación nacionales, regionales, comunitarios y 
alternativos.

Meta 2025 Avance Abril

90%
100%

Avance de atención a las solicitudes de 
comunicación radicadas en la 

dependencia Meta 2025Meta 2025
90%

Avance Abril

90%
100%Solicitudes

Política Pública de nuestro Hábitat Biodiverso formulada, divulgada e 
implementada

Meta 2025

100%

Avance Abril

10%
100%

Política  40

90%

Monitoreo

Meta  a abril
36

Meta  a abril

90%

Meta  a abril
10%



Oficina Asesora de Planeación 

0
Desfavorable 

1% - 59%

0
Satisfactorio 
60% - 69%

4
Favorable del 
70% - 100%

4
Favorable Sobre 

Cumplimiento 
> 100%

2
Meta programada 

II semestre

Total

97%10
Indicadores



Oficina Asesora de Planeación
Plan de Acción Institucional-PAI – (Avance indicadores corte: 30 de abril)

*Opciones de calificación:   Favorable Sobre Cumplimiento > 100%,   Favorable del 70% - 100%, Satisfactorio 60% - 69%, Desfavorable 1% - 59%. Meta programada II semestre

Meta  a abril
90%

Meta  a abril
36

90%

90%
Meta  a abril

90%

90%
Meta  a abril

90%

90%
Meta  a abril

90%

Programa de Transparencia y Ética Pública actualizado e implementado 
con los lineamientos normativos

Meta 2025 Avance Abril

33%
106%

100%

Meta  a abril

31%

90%

Porcentaje de la implementación de la herramienta tecnológica para el 
seguimiento a la planeación institucional

Meta 2025 Avance Abril

15%
100%100%

Meta  a abril
15%

Avance de  la implementación del Plan Estadístico Institucional 

Meta 2025 Avance Abril

0%
0%

100%
Meta  a abril

0%

Eficacia de las acciones estratégicas del SIG 2025.

Meta 2025 Avance Abril

22%
88%100%

Meta  a abril
25%

Instrumentos de planeación estratégica formulados, aprobados y con 
seguimiento

Meta 2025 Avance Abril

32%
84%100%

Meta  a abril
38%

Programade 
Transparencia

Herramienta 
tecnológica

Instrumento

Avance plan 
estadístico 

Institucional 

Acciones 
estratégicas



Oficina Asesora de Planeación
Plan de Acción Institucional-PAI – (Avance indicadores corte: 30 de abril)

*Opciones de calificación:   Favorable Sobre Cumplimiento > 100%,   Favorable del 70% - 100%, Satisfactorio 60% - 69%, Desfavorable 1% - 59%. Meta programada II semestre

Meta  a abril
90%

Meta  a abril
36

Meta  a abril
4

Eficacia del plan de fortalecimiento GESCO+I 2025

Meta 2025 Avance Abril

31% 258%
100%

Meta  a abril
12%

Incremento anual del Índice de Desempeño Institucional (IDI)

Meta 2025 Avance Abril

0% 0%
96%

Meta  a abril
0%

Avance de proyectos de inversión 
formulados, creados y actualizados

Meta 2025 Avance Abril

33%
100%

100%
Meta  a abril

33%

Seguimiento a la ejecución de la inversión en los 
proyectos del Ministerio de Vivienda, Ciudad y Territorio

Meta 2025 Avance Abril

35%
130%100%

Meta  a abril
27%

Seguimiento a la implementación del 
Acuerdo Final de Paz

Meta 2025 Avance Abril

52%
111%100%

Meta  a abril
47%

Incremento

Implementación
de paz

Proyectos de 
inversión

Ejecución de la 
inversión

fortalecimiento



Oficina Control Interno

0
Desfavorable 

1% - 59%

0
Satisfactorio 
60% - 69%

1
Favorable del 
70% - 100%

0
Favorable Sobre 

Cumplimiento 
> 100%

0
Meta programada 

II semestre

Total

100%1
Indicadores



Oficina Control Interno
Plan de Acción Institucional-PAI – (Avance indicadores corte: 30 de abril)

*Opciones de calificación:   Favorable Sobre Cumplimiento > 100%,   Favorable del 70% - 100%, Satisfactorio 60% - 69%, Desfavorable 1% - 59%. Meta programada II semestre

Meta  a abril
90%

Meta  a abril
36 4

Nivel de cumplimiento del Plan Anual de 
Auditorías

Meta 2025 Avance Abril

100%
100%

100%
Meta  a abril

100% Auditorías



Oficina de tecnología de la información y las comunicaciones

0
Desfavorable 

1% - 59%

0
Satisfactorio 
60% - 69%

1
Favorable del 
70% - 100%

2
Favorable Sobre 

Cumplimiento 
> 100%

2
Meta programada 

II semestre

Total

109%3
Indicadores



Oficina de tecnología de la información y las comunicaciones
Plan de Acción Institucional-PAI – (Avance indicadores corte: 30 de abril)

*Opciones de calificación:   Favorable Sobre Cumplimiento > 100%,   Favorable del 70% - 100%, Satisfactorio 60% - 69%, Desfavorable 1% - 59%. Meta programada II semestre

Meta  a abril
90%

Avance en la implementación de las 
actividades del PETI - 2022-2026

Meta 2025 Avance Abril

30%
100%

100%
Meta  a abril

30%
Actividades del 

PETI

Avance en la implementación de las actividades Plan 
de Seguridad y Privacidad de la Información. 

Meta 2025 Avance Abril

20%
120%

100%
Meta  a abril

0% Implementación

Avance en la implementación de las actividades Plan de 
Tratamiento de Riesgos de Seguridad y Privacidad de la 

Información. 

Meta 2025 Avance Abril

6% 106%
100%

Meta  a abril
0% Implementación



Oficina Asesora Jurídica

0
Desfavorable 

1% - 59%

0
Satisfactorio 
60% - 69%

1
Favorable del 
70% - 100%

2
Favorable Sobre 

Cumplimiento 
> 100%

0
Meta programada 

II semestre

Total

103%3
Indicadores



Oficina Asesora Jurídica
Plan de Acción Institucional-PAI – (Avance indicadores corte: 30 de abril)

*Opciones de calificación:   Favorable Sobre Cumplimiento > 100%,   Favorable del 70% - 100%, Satisfactorio 60% - 69%, Desfavorable 1% - 59%. Meta programada II semestre

Meta  a abril
90%

Meta  a abril36
4

Porcentaje de respuestas a consultas 
en término

Meta 2025 Avance Abril

100%
100%

100%
Meta  a abril

100%
Respuestas a 

consultas

Porcentaje de fallos de tutela favorables

Meta 2025 Avance Abril

95%
119%

100%
Meta  a abril

80% Fallos 
favorables

Tasa de éxito procesal

Meta 2025 Avance Abril

92%
92%

100%
Meta  a abril

0% Éxito procesal



Grupo Talento Humano

0
Desfavorable 

1% - 59%

0
Satisfactorio 
60% - 69%

4
Favorable del 
70% - 100%

1
Favorable Sobre 

Cumplimiento 
> 100%

1
Meta programada 

II semestre

Total

100%6
Indicadores



Grupo Talento Humano
Plan de Acción Institucional-PAI – (Avance indicadores corte: 30 de abril)

*Opciones de calificación:   Favorable Sobre Cumplimiento > 100%,   Favorable del 70% - 100%, Satisfactorio 60% - 69%, Desfavorable 1% - 59%. Meta programada II semestre

Meta  a abril
90%

Meta  a abril Meta  a abril
4

Avance en la ejecución del Plan 
Institucional de Capacitación 

Meta 2025 Avance Abril

25%
100%

100%
Meta  a abril

25% Ejecución

Avance en la ejecución del Plan de 
Bienestar Social e Incentivos 2025

 Meta 2025 Avance Abril

10% 100%
100%

Meta  a abril
10% Ejecución

Avance en el cumplimiento del Plan 
de Seguridad y Salud en el trabajo 

Meta 2025 Avance Abril

25%
100%

100%
Meta  a abril

25%
Cumplimiento 

Plan SST

Avance en la provisión de empleos 

Meta 2025 Avance Abril

100%
100%

100%
Meta  a abril

0%
Provisión de 

empleo

Avance en la ejecución del Plan 
Estratégico de Talento Humano 

2025Meta 2025 Avance Abril

15%
100%

100%
Meta  a abril

15%
Ejecución

Avance en la implementación del plan 
de previsión de recursos humanos

Meta 2025 Avance Abril

0%
0%

100%
Meta  a abril

0%
Implementación



Subdirección de Servicios Administrativos

0
Desfavorable 

1% - 59%

0
Satisfactorio 
60% - 69%

6
Favorable del 
70% - 100%

2
Favorable Sobre 

Cumplimiento 
> 100%

1
Meta programada 

II semestre

Total
99%9

Indicadores



Subdirección de Servicios Administrativos
Plan de Acción Institucional-PAI – (Avance indicadores corte: 30 de abril)

*Opciones de calificación:   Favorable Sobre Cumplimiento > 100%,   Favorable del 70% - 100%, Satisfactorio 60% - 69%, Desfavorable 1% - 59%. Meta programada II semestre

Meta  a abril
90%

36

Meta  a abril
4

Porcentaje de ejecución del Plan 
Institucional de Archivos al corto plazo

 Meta 2025 Avance Abril

6,5%
100%

100%

Meta  a abril
6,5%

Ejecución

Porcentaje de satisfacción del usuario respecto a 
la atención brindada en el canal presencial

Meta 2025 Avance Abril

100%
100%

100%

Meta  a abril
100%

Satisfacción 
usuario

Porcentaje de oportunidad de 
respuestas a Derechos de Petición.

Meta 2025 Avance Abril

72%
72%

100%
Meta  a abril

100%
Respuestas 
Derechos 
Petición 

Avance de cumplimiento a la ejecución de los 
mantenimientos preventivos de los bienes muebles e 

inmuebles del MVCT

Meta 2025 Avance Abril

100%
111%

90%
Meta  a abril

90%
Mantenimientos 

preventivos

Avance de cumplimiento en la prestación de 
servicios solicitados por las diferentes 

dependencias del MVCT

Meta 2025 Avance Abril

100% 111%
90%

Meta  a abril
90% Cumplimiento

Avance de cumplimiento del Plan de Trabajo 
del Sistema de Gestión Ambiental

Meta 2025 Avance Abril

8,3% 100%
33,3%

Meta  a abril
8,3% Cumplimiento



Subdirección de Servicios Administrativos
Plan de Acción Institucional-PAI – (Avance indicadores corte: 30 de abril)

*Opciones de calificación:   Favorable Sobre Cumplimiento > 100%,   Favorable del 70% - 100%, Satisfactorio 60% - 69%, Desfavorable 1% - 59%. Meta programada II semestre

Meta  a abril
90%

36

Avance de liquidaciones de contratos 
revisadas 

Meta 2025 Avance Abril

100%
100%

100%
Meta  a abril

100%
Liquidación 
contratos 
revisados

Medir el avance de la ejecución del Plan 
Anual de Adquisiciones (PAA) 

Meta 2025 Avance Abril

25% 100%
100%

Meta  a abril
25%

PAA 

Eficiencia en la revisión de procesos 
contractuales

Meta 2025 Avance Abril

0%
100%

100%

Meta  a abril
0%

Revisión 
procesos 

contractuales

100%
Meta  a abril

25%



Subdirección de Finanzas y Presupuesto

0
Desfavorable 

1% - 59%

0
Satisfactorio 
60% - 69%

1
Favorable del 
70% - 100%

2
Favorable Sobre 

Cumplimiento 
> 100%

0
Meta programada 

II semestre

Total
1043

Indicadores



Subdirección de Finanzas y Presupuesto
Plan de Acción Institucional-PAI – (Avance indicadores corte: 30 de abril)

*Opciones de calificación:   Favorable Sobre Cumplimiento > 100%,   Favorable del 70% - 100%, Satisfactorio 60% - 69%, Desfavorable 1% - 59%. Meta programada II semestre

Meta  a abril

90%

36

Seguimiento a la Ejecución 
Presupuestal 

Meta 2025 Avance Abril

4
100%

12

Meta a abril
4

Ejecución 
presupuestal

Porcentaje del PAC ejecutado
 

Meta 2025 Avance Abril

100%
111%

90%

Meta a abril
90%

PAA 

Estados financieros presentados
 

Meta 2025 Avance Abril

2
100%

4

Meta  a abril
2

Revisión 
procesos 

contractuales
100%

Meta  a abril
25%
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